

НА ВОЛНЕ



МАОУ «СОШ № 8 С УГЛУБЛЕННЫМ ИЗУЧЕНИЕМ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ПРОФИЛЯ
Г. МИРНЫЙ

№ 4, декабрь 2017

Редактор: Севрюк О.Л.
Компьютерная верстка: Божина Г.Н.

Новый год



Каждый год в конце второй четверти наша школа готовится к самому любимому празднику, к новогодней елке. Стены в коридорах школы украшены новогодними стенгазетами,



фантазии и творчеству нет предела. Здесь газеты с Дедом Морозом и елочкой из шерстяных ниток, из серпантина, из подручных материалов. Добрые пожелания детей и их родителей! В актовом зале в центре красавица-елка, окутанная, словно пелеринкой, гирляндами. Школьники готовят маскарадные костюмы, а Дед

школьников начального звена была постановка театральной студии «Зазеркалье» (руководитель Судомойкин Никита, 11 класс) Ребята порадовали нас сказочным



Мороз со Снегурочкой успевают читать письма детей и готовят им подарки.

Гвоздем новогодней программы для



представлением под названием «Летучий корабль». Ярко украшенная



Новый год	1-2
Новогодняя Ёлка Главы 3 Республики Саха (Якутия)	3
Рубрика «Истрия нашего города» Шоссе Кирова	3
Рубрика «Спортивные новости» Впечатления о мастер -классе по баскетболу	4
Рубрика «Спортивные новости» Соревнования, посвященные Дню Пожарных	4

сцена уже создавала праздничное настроение. Костюмы сказочных героев, музыка, игра актеров на какое-то время погрузили нас в сказочный мир. Юные зрители и их родные с удовольствием и интересом смотрели на сцену, ожидая, что же будет дальше. Песни царевны Забавы, водяного и царя придавали еще больше волшебства и веселья. Бурные



и нескончаемые аплодисменты зрителей – высшая награда для наших актеров. Все были в восторге от спектакля!



Новый год



На смену актерам пришли любимые всеми Дед Мороз и Снегурочка. Но радость была недолгой: баба Яга, Леший и Кикимора похитили

Танец был очень веселым и энергичным, что многие из нас подтанцовывали и подпевали им.



разноцветные огни на елке – все это создавало праздничную особенную атмосферу настроения школьников.

Полякова Маша, 7а



настоящую Снегурочку и подменили её кикиморой. Но наши малыши не испугались: они выполнили все задания этой лесной шайки и вернули настоящую внучку Деда Мороза.

После концертных номеров началась дискотека. Песни были подобраны с учетом нашего возраста: веселые и



заводные. Нас подбадривали ведущие новогодней программы. Домой ребята уходили радостными, было приятно видеть на их лице улыбку.

Елка среди 8-11-ых классов

Ведущие проводили новогодние игровые конкурсы, желающих не было отбоя. Танцы, заводная музыка,



Традиционный хоровод вокруг зеленой красавицы, игры и танцы никого не оставили равнодушными. Да и сами школьники пришли в таких красивых маскарадных костюмах: принцесса, богатырь, Петрушка, Мальвина, кот в сапогах и т.д. Я думаю, что праздник для учащихся 1-4-ых классов удался.

Для учащихся 5-7-ых классов праздничная программа состояла из конкурсов и дискотеки. Все ребята пришли нарядные и красивые. Ведущие проводили конкурсы, в которых принимали участие большинство ребят. Далее каждый класс подготовил праздничный номер. Всем понравилось выступление 6 класса, у них был танец.



Вот уже торопится к нам в гости
Долгожданный всеми праздник –
Новый Год,
Радость и везенье он несет с собою,
Его ждет и любит весь народ.
Для учеников – каникулы в
подарок,
Поздравления родителей, друзей,
Вот и мы желаем вам успехов
От всегда родных учителей.
Пусть мечты заветные начнут
сбываться,
Пусть удача будет спутником для
вас.
А для нас прекраснейшим
подарком
Будет счастья свет из ваших глаз.



Новогодняя Ёлка Главы Республики Саха (Якутия)

Новогодняя Ёлка Главы Республики Саха (Якутия) Елка Главы Республики Саха (Якутия) традиционно собрала около 700 детей из всех районов республики из числа отличников, активистов, победителей, призеров всероссийских и республиканских конкурсов, фестивалей, соревнований, олимпиад и лучших спортсменов.

Мирнинский район на Елке Главы Республики Саха (Якутия) представила делегация из 18 обучающихся

образовательных организаций района: Божко Валентина (МБОУ «СОШ № 1»), Фарков Кирилл (МБОУ «Политехнический лицей»), Родичесва Александра (МБОУ «СОШ № 3»), Сипигина Виктория (МБОУ «СОШ № 4»), Журавleva Анна (МБОУ «СОШ № 5»), Саввинова Кристина (МКОУ «СОШ № 6»), Бекенев Виталий (МБОУ «СОШ № 7»), Судомойкин Никита (МАОУ «СОШ № 8»), Иванова Юлия (МКОУ «СОШ № 9»), Неустроев Вячеслав (МКОУ «СОШ - ЭКЦ № 10»), Игумнова Екатерина (МБОУ «СОШ № 12»), Крайнова Елена (МБОУ «СОШ № 15»), Растрогуев Егор (МБОУ «СОШ № 19»), Павлов Владимир (МБОУ «СОШ № 23»), Пыльчева Софья (МБОУ «СОШ № 24»), Скворцова Татьяна (МБОУ «СОШ



№ 26»), Самотесов Иван (МКОУ «С (К)ШИ»), Богданов Иван (ГБОУ РС (Я) «Кадетская школа-интернат им. Г. Н. Трошева»).

В культурно-развлекательную программу праздничного мероприятия были включены: посещение мультимедийного исторического парка «Моя Россия», Государственной филармонии Республики Саха (Якутия) им. Г. М. Кривошапко», детского технопарки

«Квантриум Республики Саха (Якутия)» и кинотеатра «Лена».

24 декабря 2017 года в Государственном цирке Республики Саха (Якутия) прошло самое главное сказочное новогоднее представление, которое стало яркой кульминацией всех праздничных мероприятий.

Рубрика «История нашего города»



Прежнее название – шоссе Бобкова, переименовано в 1973 г. решением

Шоссе Кирова

№169 от 31 июля 1973 г. исполкома Мирнинского городского совета депутатов трудящихся. Этим же решением были переименованы улица Л. Попугаевой в улицу Космонавтов, улица Ю. Хабардина – в улицу П. Алексеева.

Киров Сергей Миронович (1886-1934 годы), (настоящая фамилия Костриков). Государственный деятель, большевик. В революционном движении с 1904 года. Участник революции 1917-1907 годов и Октябрьской революции 1917 году. В 1919 году – председатель Временного военно-

революционного комитета Астраханского края. С 1921 года – первый секретарь ЦК компартии Азербайджана. В 1926 году был назначен ленинградским вождем партии для борьбы с влиянием Зиновьева. Его убийство в декабре 1934 г. молодым партийцем Леонидом Николаевым явилось предлогом для развязки кровавых чисток партии.

На шоссе Кирова находится специализированный трест «Алмазавтоматика».



Рубрика «Спортивные новости»

Впечатления о мастер-классе по баскетболу



тренерами по баскетболу. Сначала они провели разминку. Нам было так весело, что мы вначале не могли выполнить простейшие упражнения с мячом. Затем мы собрались, и у нас стало все получаться. Мы усвоили некоторые элементы баскетбола. Спортивный комментатор рассказал нам про праздник, про секреты баскетболистов. Мне было весело и



Аронов Женя: «Когда учитель назвал мою фамилию на мастер-класс по баскетболу, я очень обрадовался. На следующий день мы пришли в ДС «Кимберлит». Нам выдали футболки и разделили на команды мальчиков и девочек. И тренировали нас мастера спорта по баскетболу. Было здорово, спортивный комментатор все время подшучивал, тем самым веселил нас. Мне все понравилось. Я испытал удивление, восторг и радость!»

Михай Таня: «Нас тренировал олимпийский чемпион по баскетболу. Он с первого раза мог забросить мяч в кольцо. Мы играли дружно и весело. Мне было приятно, что никто не ссорился и не обижался во время игры».

Новикова Ксения: « В «Кимберлите» мы познакомились с двухметровыми



радостно, что я провела этот день со своими друзьями и профессионалами по баскетболу».

Сапрунов Даниил: « Меня тоже выбрали играть в баскетбол, и мне было приятно услышать свою фамилию. Нам выдали футболки с надписью «Фестиваль настроения «Алроса». Тренер по баскетболу

показывал нам различные упражнения. Я радовался и восхищался. После тренировки нам всем подарили футболки и открытки. Мне понравилось играть в баскетбол, потому что приехали опытные тренеры, чтобы научить нас играть в баскетбол».

Чух Рома: « Когда я услышал свою фамилию, я недоумевал, куда мне нужно идти и что делать. Но когда услышал, что завтра идем на мастер-класс по баскетболу, то мои глаза засияли от радости и восторга. Я могу увидеть великих тренеров России, и они научат меня многому.

Соревнования, посвященные Дню Пожарных



Соревнования были посвящены Дню Пожарных, который отмечается 27 декабря. Всего в конкурсе участвовало 6 команд. Все ребята были сильными и выносливыми. Были и те, которые принимают участие не первый год. Борьба за победу длилась на

протяжении всего конкурса, потому что никто не знал, кто же лидирует.

Согласно положению нужно было выполнить задания пяти этапов соревнований. Первое задание – творческое. Каждая команда показала музыкальный номер или инсценировку, далее конкурс капитанов. Капитаны должны собрать мозаику из инструментов пожарных. На следующем этапе

соревнований нужно надеть противогазы за короткий промежуток времени. Время останавливалось тогда, когда все члены команды наденут противогазы и громко выдохнут. Потом был очередной этап –

пожарная эстафета. На пожарной эстафете мы соревновались с командой «Политехнического лицея». Здесь мы показали самый лучший результат. Следующее задание: раскатать и закатать рукав тоже на время.

Жюри подвело итоги всех этапов соревнований. И мы вновь в очередной раз заняли первое место. Команда нашей школы на протяжении трех лет становится победителем этих соревнований. Если на будущий год наша команда будет также лидировать, то этот кубок навсегда останется в нашей школе. Мы благодарны Игорю Владимировичу Барыкину, нашему учителю ОБЖ, потому что он уделяет нам очень много времени на подготовку к соревнованиям.

Тургунбаев Отабек, 8а класс